29 - 3t -
-311+5|%Y+5/1+3|3+3|5+% |1+ -1 1+4%|5+0|1+2|a-%/13-5/¢g+0]a-1
20 2%
3T - 25 - | 1% -
1+-1(3+6|1+3]|1+3]2+2|5+1|1+5|1+5|2+2 1+3 tY+1 |7 -212+1
31 274 13
2t - 4 - 26 - 2% - 1F - M- -
2 -2 T+2]6+0|3+3 2 +1 t+o 0+0|1+%|5+0
15 38 22 o | 12 | 33 | %
Yg - | 3% - 31 - |22 - 21 -
b+311-5/2+0(2+0|1% -8 b+0 3+ |1+212+1 2+1|F -2
%6 2 274 13 13
Yo - ta - 2 - 15 -
Y+0/G+r0|2+F|2+7 2+ 7313 -4 1+3 1+4%]2+606 Y +1|17+1|13+0
Yo 13 33 %o
11 - |22 - | 29 - | 23 - Y1 - | 21 - fa -
2+3|fY+5/5-%]1+0|1+0|1+0 b+313 -4 5 -2
10 16 25 1% 32 12 Y1
20 - 12 - 2 - | 33 - | 19 -
1+%16+3|1+0|1+8% 1+% 1+5]1+5 T +2(1+3|6+3]2+1
19 11 33 24 %o
23 - 19 - Y5 - | 25 - 24 - 1a -
1M -5 1+0/1+0 5+1/10-4a+0|/1+8|1+5 3+3(1% - 19
12 12 th 2t 12 10
30 - 33 - 2% -
1+2|13+0|3+6|3+6|3+06 Q+0 3+ |%3+1|3+6|3+06 1+5(2+ 7311 -2
21 2 19
33 - 39 - 16 - 20 -3 -|2- |48 -|H"42 -
3+2|11-33+0 1+3 5+1|%+0 9+ 0 b+2
29 33 12 1t 22 3t 2 33
te - 5 - 5 - F2 - 25 -
1+2 t+1 2+2 1+5 Hrol2+t|r0|3+1(2+2|H+2 t+1
%3 20 39 33 2l
43 _ | 12 - 2 - 1% - | 11 - 2 -
3+ 0 L+0la-23 2+415+1(2+2 T -1|6+0|1+%|a+0
35 1 23 1t 25 2l
3 - 30 - | 23 - 26 - 3 - | 1% - 21 -
2+1 3+0|8+1 t+2]a-3 3+ 5+1 1+5 2+06
27 2t 1t 17+ 27 12 12
25 - 20 - | 25 - | H2 - 2] -
3+2(1+2|3+2 11 - te -3 2+ FH 18 1+%|2+5|%+5/1+2
26 13 2l 33 25

Uz Koloréw:

0 - POMARANCZOWY 6 - MORELOWY 2 - NERIESK|

1 - ROZOWY F - BRAZOWY 9 - CZARNY 4 - 5ZARY




Y5 - | 2t - | 18 - 29 - 25 - 19 -
b -2 1+2|1+2 %2 -5 1+1(1+4
e 2% 15 26 22 1
33— | 43 - 4 - 1o - 37 -
3+010 -4 b-3%-513%3+0 11 - 232 +1
25 %o 43 13 36
16 - | 26 - | 27 - 29 - | 25 - 3t - 25 -
1+5 2+ 1 2+1 2+ 1 13 - %
13 23 26 3 22 23 22
- 3t - | 50 - 50 - | %6 -
1+1 2+1|11+2|5+1 2+4%/12 -a/5+1
1 31 7 H7 2
12 - | 6 - 29 -
2-2/2+1|3+3]|1+2 Y+4%/2+2(2+1/1+0|3%+0
Yo 33 30
- o - | 45 - 1t -
1+2(1+0[1+0lb-"H1+-15-5 2+ 7 2+
43 2t 2% 11
o - |13 - | 3F - | Ha - 2 - | 29 -
1+0 11 -9a/2+1|3+0|1+2 11 -4%
3T Yo 3+ Y6 41 25
24 - 22 -|1%8- 12 -]15-1]3-] 2 -
12 -9 Y -1 3+0/9-6|3+0
21 27 14 23 11 27 25
21 - |22 - 22 - | 1t - -
1+2|1+%|1+0|b+*+?3 1+5 1+2]2+1
13 19 20 13 1
27 - Yo -
3+0 41 3+ F+1]10-96+1[3+3|H+3[2+1|1+2
2t 37
o - 29 - | 25 - 25 - | 11 - 1 -
1+2 1+5|13+2|1+0 2+0 3+0
43 23 23 19 3T 2%
A - 3 - 22 - | 33 -
7+0/3+0|%-5 1+1|2+4|1+3 3+ ( 2+2
27 21 19 30
23— |2F - |- [ M- |1 - | 4R - | %% - | -] 20 -
3+t t+2(5+2
22 2t Y6 43 11 45 25 41 27
37 - 22 - | 10 - Yo -
2+0 3+0 2+5 YT -%15-FH3+0[1+0|F -2
20 1t 10 20

Uz koloréw:

8 - POMARANCZOWY 0 - BRAZOWY 3 _ CZARNY



33~ | 22 - - 3 -
2+4|5+1 1+3|1+612-33F+2/23+2[1+2 1+6|L*+0 g -2
33 17+ 3t 1
Y5 - 33 - | 50 - Yo - | 43 - 3 -
1+-1 0+0[13-6la+0]a -7 T+0 0+0]0+0|2+2
39 26 ani 3T 1 3
$1 - | 25 - 3) - 31 - |27 - 2 -] 3 -
3+ 2 2+1 1+1 2+4%11+-1jo+0|0+0 |t +0
3 29 32 23 25 15 30
18 - | 23 - b - 3% - |27 - |23 - | 12 - 3% - | 20 - | 31 -
Q+0(a+0 2+1111-213%+1
12 14 2, 32 25 25 o 3t 13 23
19 - 25 - 3 - | 20 -
9+0(1+1]1+1 1+1 2+0|2+0/2+0 Fet1+-12+618+1
17 23 3t 1%
22 - 24 - 39 - | 4t -
9+0|2+0 T+1(2+0(1+1|1+1 Y +5]9+0 g+1|1+1|8+1
20 23 31 12
- 15 - | 3t - | 1 - 2% - 25 - 23 - Yo -
1+6 1+1 1+111+1 1+01f -6 T +2
30 15 2% 11 20 23 21 31
%0 - | H6 - 1 -
P+ +4112-523+111+3|4+0[3+0|6b+3[3+60 S+11F-96+3
21 33 33
18 - | 13 - S+4|1+0 L e 1+0 2 [4iglaso|3+2 6br0lT+0/1+7
13 3t Y6 1t 33 33
23 - | 23 - 50 - | 41 - 3 - 3] -
16 - A 10-5/1+3|0+0|1+0|1+0 3+ 2 Y +o01+Y
14 23 Y1 31 3 25
o - 20 - | 48 - 20 - o - | 21 - 5 -
5+2|%Y+0[3+0|0+0 1+0 L+0|3+1 13 - 9
39 2l 13 11 Y6 2% 3%
Uz\i kolorow:
U
a - NDYGO 2 - SZARY
1 - JASNO-NEBIESKI g - CZARNY




